

强化公交车辆运营安全 提升反恐防范意识

针对2月12日沈阳发生的公交车爆炸事件,为进一步强化康巴什辖区内公交车反恐安全防范进程,2月17日,康巴什区反恐防爆大队对康巴什公交公司部分公交车及人员进行了突击反恐防范暗访检查与安全宣传。公司经理曹利平、副经理贺永飞及部分管理人员参加。

首先,检查人员以现场暗访形式对运行车辆当班驾驶员进行“三品”检查情况和突发安全事件应急操作。随后在公司会议室对突

事件的处置、涉危涉爆宣传、车内监控存储时限、司乘人员配备、车辆定位、场站安保及安全管控、车辆自检自查项目、员工心理测试等多方面情况进行了询问和了解,并听取了公司经理曹利平对公司反恐防范应对措施及规章制度建设等方面的介绍和说明。之后检查人员还对入职人员的政审审核资料、监控调度设备及公司规章制度建设等进行了资料查阅。

检查过程中,康巴什区反恐防爆大队对公司运营提出几点要求:

一是公交驾驶员要提高安全防范意识,认真做好车辆“三品”检查,针对乘客携带的可疑物品或不明物品要做好询问,必要时进行劝阻或拒绝其乘车。二是技防、人防、物防齐发力,织密安全防范网,公司要做好相应的监控、随车应急设备设施的配置。三是公司有计划地对员工进行安全宣讲培训,切实做好应急突发事件的处置,提高自身应对突发事件的能力和防范意识,掌握各种突发事件的处理方法。四是场站要切实根据

管理制度,做好外来人员或非公司车辆的询问和劝阻,尤其在收车后和夜间车辆停放期间,定时做好巡查工作,以保证场站车辆安全。

通过此次检查,公司同时也发现了部分薄弱环节,并以此为契机,在本月即将组织的驾驶员例会中反复对反恐防范应对措施及防范要求进行宣讲,强化职工安全意识,提升安全防范水平,严抓公交运营安全,为平安鄂尔多斯助力,全力为市民创造安全、优质的出行环境。

安康公司 王乐报道



神东公司对我公司投入运行 新能源车辆进行专访

2022年2月25日下午,神东公司新闻中心联合车管中心,对我公司投入的运行新能源车辆进行专访。采访过程中,车管中心主任刘建良对新能源车辆投入运行给予了充分肯定。他表示,新能源通勤车具有低碳、环保、安全、舒适、噪音低等特点。这17台新能源通勤

车上线运行,为神东职工提供了更加安全舒适的乘车环境,标志着通勤车向绿色低碳发展迈出了崭新的一步,全面推动了神东公司创新驱动、绿色低碳发展新格局。

公司总经理杜志强在采访过程中,就该批新能源车辆性能与功能、中寰GPS主动防御报警系统

及管理人员手机监管、服务标准化体系建设等情况进行了详细讲解。杜经理表示,天安公司将积极响应国家及神东公司的号召,深入践行“双碳达标”、“绿色矿山”理念,持续更新投入新能源车辆,为广大职工提供绿色、舒适、便捷的低碳出行服务。

采访结束后,公司总经理与神东新闻中心有关人员进行洽谈,就天安通勤品牌宣传达成意向,将持续对公司通勤车安全技防、服务等系列报道,全面展现公司专业化服务品牌形象,为通勤专业化发展奠定基础。

通勤公司 思旭甫报道



城市公共交通分中心深入 天安公交检查疫情防控工作

当前疫情形势严峻复杂,伴随着返工返校人数增多,乘坐公共交通的人员密度也随之增加。为了更好地维护群众的乘车安全,进一步夯实公交安全生产和疫情防控工作举措,2022年2月22日上午,城市公共交通分中心工作人员到天安公交办公场所和公交站点进行疫情防控督导检查。

城市公共交通分中心工作人员分为两组,一组前往

公交调度室,通过监控,检查公交车司机是否规范佩戴口罩,乘客是否依据规定进行乘车登记;另一组前往公交站点,实地检查公交车车辆消杀记录情况、乘客口罩佩戴情况及车辆消防等应急设施设备。

天安公交一直将疫情防控工作作为当前头等大事来抓,确保公交各项工作安全平稳有序开展,全力保障市民出行安全。

营运部 郭培报道



凝心聚力抗疫情 爱心捐赠暖人心

病毒无情人有情,隔绝病毒不隔绝爱。近日,内蒙古怡和盟科技有限公司负责人专程来到锡林浩特市天安公共交通有限责任公司,为“公交人”们送来捐赠物资。一箱箱物资,凝聚着牵挂和关切,寄托着打赢疫情防控战的信念和决心。相信众志成城、守望相助下的我们必将取得抗击疫情全面胜利!

公交公司负责人代表广大一线员工对爱心企业的无私捐赠表达了感谢,并表示一定将这些物资全部发放到工作人员手中,确保广

大职工的身体健康,毫不松懈抓好各项疫情防控工作。

爱心传递力量,也让我们的城市更有温度。爱心企业的暖心举动,让坚守在一线的工作人员倍感温暖与鼓舞,充分体现了爱心企业在新时代的责任担当。这感人的举动,互帮互爱的场景,汇聚成抗击疫情的磅礴力量,增添了同心协力、共战疫情、夺取胜利的勇气,也让锡林浩特这座城市升腾起春的希望。

锡市公司 安燕妮报道



激情 创新 执行

依规守法 义利兼顾 创造价值